
２０２４年度　保護者アンケート集計結果

保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。この結果を基に、今後の生徒指導に活かしていきたいと思います。

　 やや あまり

そう そう そう思 そう思

思う 思う わない わない

62.2 28.3 7.56 1.94

生徒回答 55.9 30.0 8.4 5.7

47.1 36.1 11.7 5.2

生徒回答 61.6 25.7 6.9 5.7

27.9 42.8 23.1 6.3

生徒回答 36.2 40.7 18.6 4.5

59.6 33.3 6.0 1.1
生徒回答 56.8 35.9 5.6 1.7

59.2 35.4 3.7 1.7

思いますか 生徒回答 51.0 36.1 9.0 4.0

22.0 45.6 23.3 9.1

いる様子ですか。 生徒回答 29.9 45.8 19.4 4.8

16.6 48.4 29.6 5.4

十分あると思いますか 生徒回答 32.7 46.9 17.3 3.1

18.6 58.5 18.4 4.5

生徒回答 27.0 45.5 20.6 6.8

42.1 47.7 8.4 1.7

ますか。 生徒回答 50.5 36.3 8.3 4.8

43.4 49.5 4.8 2.4
生徒回答 59.1 28.8 6.3 5.8

33.3 50.1 14.3 2.4

か。 生徒回答 48.5 35.7 10.7 5.1

51.8 40.6 6.0 1.5

生徒回答 59.7 28.3 5.8 6.2

11.7 44.9 35.6 7.8

生徒回答 23.8 37.5 26.9 11.8

22.2 55.1 20.1 2.6

ますか。 生徒回答 46.5 39.9 9.5 4.2

友人
関係

27.1 26.9 35.6 4.9

（複数回答可） 昨年度 29.0 30.0 35.0 6.0

2.7 0.9 0.8 1.2

か。（複数回答可） 昨年度 2.0 0.1 0.0 0.0
回答総数

2
お子さまと日頃よくお話をされますか。

２０２４年７月実施　回収総数　４６３

1
お子さまは、毎朝、元気に登校していますか。

3
お子さまと進路について、よく話し合いますか。

4
お子さまを名東高校に入学させてよかったと思いますか。

7
お子さまにとって名東高校は安心して過ごせる場所だと

8
お子さまには、進路、その他の相談ができる先生が、名東高校に

9
進路選択や学校生活について、お子さまが教員と相談する機会が

10
名東高校生は、主な校則をよく守っていると思いますか。

11
お子さまは、名東高校の校則をよく守ることができていると思い

12
名東高校では、人権が尊重されていると思いますか。

13
名東高校は、生徒会活動や部活動が活発で特色があると思います

6
お子さまを名東高校に入学させてよくなかったと思う点は何です

14
名東高校は、国際交流活動が盛んで特色があると思いますか。

15
名東高校の諸施設・設備は整備されていると思いますか。

16
名東高校の図書館は、活用しやすく整備されていると思い

学習面 部活動 その他

5
お子さまを名東高校に入学させてよかったと思う点は何ですか。

16

今後、特に整備が必要と思われる施設設備をお書きください。（全学年合計数の多いもの）

体育館【空調設置　更衣室】空調設備【武道場　生徒が操作できるように】校舎【雨漏り　残り半分の改修】清掃の不備【階段　廊下】教室
【鍵付き個人ロッカー　ゴミ箱　狭い】図書館【平日は毎日開館してほしい】プール【コースロープ　日除け】ウォータークーラー【修理　増
設】トイレ・音楽室【狭い　床】部活動の施設【練習場所　照明　物品】更衣室・購買【メニューの充実】部室・クラブハウス・エレベーター
設置

886

5
お子さまを名東高校に入学させてよかったと思う点は何ですか。（「その他」のみ) 

距離　近い　通いやすい（10）本人の意志・希望・楽しく通っている（10）校風　雰囲気（8）教員(8)英語に触れられる環境(3)環境・立地(3)
学校行事(3)国際交流の場がある・留学のフォロー(3)イメージがよい/夏期講習/進路について考える機会が多い(各1)

6
名東高校に入学させてよくなかったと思う点は何ですか。（「その他」のみ) 

通学が不便　通学時間がかかる(5)教員(5)英語科重視/観点別評価がちゃんとされているか/テスト期間が長い/体育祭がない/宿泊行事等を縮小
して教員が楽をしている(各1)
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